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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_89_A7_c23_647649.htm 本资料“2011执业药师《药学专

业知识一》基础习题”，可以帮助大家夯实基础知识，加深

理解知识点！ 一、单选题: 1、下列哪类激素主要用于贫血、

再生障碍性贫血、老年骨质疏松症治疗 A.皮质激素类 B.抗孕

激素类 C.雌激素类 D.同化激素类 E.孕激素类 标准答案：d 2

、用作复方口服避孕药成分之一的雌激素是 A.雌二醇 B.尼尔

雌醇 C.己烯雌酚 D.炔诺酮 E.炔雌醇 标准答案：e 二、多选题:

3、主要抑制排卵的避孕药作用机制是答案： A.负反馈地抑

制GnRH的分泌，从而抑制FSH和LH的分泌 B.FSH下降使卵泡

不能发育成熟 C.促进子宫内膜的正常增殖 D.可改变受精卵在

输卵管中的运行速度，使其不能适时到达子宫 E.能使腺体分

泌不足，宫颈黏液变稠，不利于精子通过 标准答案：a, b, d, e

4、雄激素的临床用途有答案： A.功能性子宫出血 B.晚期乳腺

癌和卵巢癌 C.前列腺癌 D.再生障碍性贫血 E.痤疮(粉刺) 标准

答案：a, b, d 三、匹配题: 5、A.雌二醇 B.地塞米松 C.黄体酮

D.丙酸睾酮 E.棉酚 1.用于抗炎、抗毒、抗休克，但无抗菌作

用 答案：B 2.用于绝经期妇女骨质疏松的治疗药答案：A 3.无

睾症的替代药答案：D 4.用于先兆性流产和习惯性流产答案

：C 5.损害生精细胞，使精子数量减少答案：E 标准答案

：B,A,D,C,E 6、A.双炔失碳酯 B.甲睾酮 C.黄体酮 D.棉酚 E.复

方炔诺酮片 1.促进子宫内膜充血增厚，转为分泌期的激素为

答案： 2.主要抑制排卵的避孕药是答案： 3.可用于治疗晚期

乳腺癌和卵巢癌的是答案： 4.干扰孕卵着床的避孕药是答案



： 标准答案：C,E,B,A 更多信息请访问：#0000ff>执业药师课

程免费试听 #0000ff>执业药师互动交流 #0000ff>执业药师在线

测试模拟题 red>百考试题执业药师加入收藏 特别推荐

：#0000ff>2011年执业药师考试大纲新变化 #0000ff>2011年执

业药师考试报名时间 #0000ff>2011年执业药师资格考试时间及

科目 #0000ff>2011年执业药师考试大纲 相关推荐：

#0000ff>2011年执业药师药学专业知识一基础习题(26)
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